

2010年7月12日
星期一 农历庚寅年六月初一

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第11529号 今日8版

今天白天到夜里 晴转多云 风力 偏南风3级 温度 最高34℃ 最低24℃ 降水概率10%

打造高品质都市党报

中办国办印发领导干部报告个人有关事项规定

官员须报告收入和房产和投资

据新华社北京7月11日电 中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发了《关于领导干部报告个人有关事项的规定》，并发出通知，要求各地区各部门认真贯彻执行。

该规定所指“领导干部”包括：各级党的机关、人大机关、行政机关、政协机关、审判机关、检察机关、民主党派机关中县处级副职以上(含县处级副职，下同)的干部；人民团体、事业单位中相当于县处级副职以上的干部；大型、特大型国有企业、国有控股企业(含国有独资金融企业和国有控股金融企业)的中层以上

领导人员和中型国有独资企业、国有控股企业(含国有独资金融企业和国有控股金融企业)的领导班子成员。

规定指出，领导干部应当报告下列收入、房产、投资等事项：(一)本人的工资及各类奖金、津贴、补贴等；(二)本人从事讲学、写作、咨询、审稿、书画等劳务所得；(三)本人、配偶、共同生活的子女房产情况；(四)本人、配偶、共同生活的子女投资或者以其他方式持有有价证券、股票(包括股权激励)、期货、基金、投资型保险以及其他金融理财产品情况；(五)配偶、共同生活的子女投资非上市公司、企业的情况；(六)配偶、

共同生活的子女注册个体工商户、个人独资企业或者合伙企业的情况。

规定还要求，领导干部应当报告本人婚姻变化和配偶、子女移居国(境)外、从业等事项。

规定指出，领导干部报告个人有关事项，按照干部管理权限由相应的组织(人事)部门负责受理。无正当理由不按时报告的，不如实报告的，隐瞒不报的，根据情节轻重，给予批评教育、限期改正、责令作出检查、诫勉谈话、通报批评或者调整工作岗位、免职等处理；构成违纪的，依照有关规定给予纪律处分。

转变方式促发展 中原崛起谱新篇

——记胡锦涛总书记在河南考察工作

新华社记者 邹声文



胡锦涛同中信重工机械股份有限公司干部职工亲切交谈，勉励他们不断增强自主创新能力，全面提升企业竞争力，努力在世界装备制造业占有一席之地。新华社记者 李学仁 摄



胡锦涛到洛阳市孟津县平乐镇察看玉米长势，向正在施肥、除草的农民了解粮食生产和销售情况。新华社记者 李学仁 摄

盛夏时节，中原大地满目翠绿、生机勃勃。7月9日至11日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛在河南考察工作。总书记深入洛阳的大型企业、科研机构和乡村农户，就保持经济平稳较快发展、加快转变经济发展方式、保障和改善民生、加强和改进党的建设等调查研究、提出殷切希望，给正在着力推进中原崛起的河南干部群众增添了新的力量……

总书记希望国有企业：适应形势变化，转变发展方式，创造新的辉煌

洛阳是我国重要工业基地，“一五”期间国家有7个重点项目安排在这里。在新形势下，当年建设的国有企业如何转变发展方式、增创竞争优势？带着这一问题，胡锦涛先后前往3家国有大型企业考察。

中国一拖集团有限公司建于1955年，是一个有着光荣传统的企业，新中国第一台拖

拉机就诞生在这里。1999年3月，胡锦涛曾到这家企业考察。在总装车间流水线旁，在“东方红”牌新型拖拉机展前，总书记看得仔细、问得深入。他还兴致勃勃地登上最新研发的大功率轮式拖拉机察看。企业负责人告诉总书记，一拖集团实施战略重组以来，已逐步转型升级为集科研、生产、销售于一体大型综合机械制造企业。听了这些情况，看到企业欣欣向荣的景象，胡锦涛非常高兴。他希望企业干部职工大力弘扬光荣传统，继续深化企业改革，着力增强自主创新能力，不断适应市场新变化，努力创造一拖集团新的辉煌。

洛阳轴承控股有限公司和中信重工机械股份有限公司也都是有50多年历史的国有企业，并通过重组改造实现了快速发展。在洛阳轴承控股有限公司“二次创业”的标志性工程——新洛轴工程现场，胡锦涛走进刚刚投产的风力发电轴承项目车间考察。总书记对企业负责人说，你们企业现在站在了一个新

的起点上，要深化企业改革，一靠机制，二靠创新，努力做到人无我有、人有我精，把新洛轴工程建成世界一流的轴承研发生产基地。在中信重工机械股份有限公司，胡锦涛详细了解这家企业近年来加快从生产型向研发型转变，成为国内最大矿山机械制造商的历程，称赞这是转变经济发展方式在企业的成功实践。总书记说，企业的生命在于创新。希望你们再接再厉，不断增强自主创新能力，全面提升企业竞争力，努力在世界装备制造业占有一席之地。

总书记希望科研机构：发挥人才作用，加强科研攻关，加快成果转化

依靠科技进步和创新，大力发展战略性新兴产业，是加快经济发展方式转变的重要内容。考察期间，胡锦涛专程到两家科研机构进行调研。

在中航锂电研发中心，胡锦涛考察了锂

离子动力电池实验室、中央控制室和生产车间，详细询问产品的研发、生产、应用情况。了解到这个中心成立时间不长就开发了多项核心技术，生产的电池容量大、倍率高、寿命长，市场占有率不断提高，总书记对他们取得的成绩给予充分肯定。他对中心负责人说，目前，我国新能源产业正在加快发展，市场需求不断扩大。希望你们抓住这一机遇，充分发挥技术优势，加大科技成果转化力度，努力在发展新能源产业中有更大作为。

在中船重工船舶材料研究所，胡锦涛详细了解这里的科研开发和人才队伍建设情况。研究所负责人介绍说，所里注重人才强所，充分调动科研人员的积极性。总书记说，你们所能够取得这么多成果，说到底就是因为有一支实力雄厚的人才队伍。他希望研究所坚持尊重人才，进一步做好引进、培养、使用人才工作，使这支科研团队在未来发展中发挥更大作用。

(下转第二版)

两岸经贸文化论坛达成22项共同建议

据新华社广州7月11日电 第六届两岸经贸文化论坛11日在广州闭幕。论坛发表了22项共同建议，涉及经济、文化、教育及体育等领域。

本届论坛以“加强新兴产业合作，提升两岸竞争力”为主题。中共中央政治局常委贾庆林和中国国民党荣誉主席吴伯雄出席论坛并致词。两党有关方面负责人、台湾其他党派代表、两岸经济、科技产业以及文教、体育等各界人士和专家学者400余人出席。两岸有关部门主管人士作为特邀嘉宾和特邀专家出席论坛。

与会人士围绕增强两岸经济竞争力这一主题，就加强两岸新兴产业合作、节能环保产业合作及深化两岸科技合作等三项议题展开深入讨论，并举行了文化教育专题座谈会。与会各界人士经过充分交流研讨，提出推动两岸新兴产业全面合作；扩大两岸产业合作领域；提升两岸服务业竞争力；加强新能源、节能环保产业链优化整合；推动两岸科技合作，提高自主创新能力；协助企业加快转型升级；加强两岸技术、管理人才教育培训的合作；推动两岸环境保护和环保产业共同发展；支持两岸企业共同开拓国际市场；加快推动两岸学历学位互认等22项共同建议。

中牟西瓜大蒜有奖征文落幕

本报讯(记者 张乔普)由中牟县人民政府和郑州市日报联合举办、中牟县委宣传部承办的“五洲绿源杯”中牟西瓜大蒜有奖征文活动日前圆满结束，获奖名单昨日揭晓。

此次活动从5月下旬开始，到6月底结束，共收到来稿500余件，经评审委员会认真评选，优选出17篇文章分期在郑州日报刊登，并从中评选出获奖作品。

获奖情况如下：姜秀琴的《母爱·糖蒜》获一等奖；时仲省的《旅行好伴侣：中牟大蒜》和侯发山的《中牟汉子》获二等奖；王霞霞的《父亲和西瓜》、赵亚山的《瓜为媒》、李树潮的《父亲的蒜爆红烧肉》获三等奖；其余十一篇为优秀奖。

此次征文活动有三大突出特点：一是参与范围广。除了郑州及省内来稿外，北从塞北，南到岭南，西起西北(新疆、西安)，东至沿海(青岛、上海)，都有作者踊跃参与投稿。二是体裁多样丰富。三是宣传效果显著。主要体现在四个方面：推介了“五洲绿源”西瓜和“中牟大蒜”名优品牌，提升了中牟大蒜品牌的知名度；提高了中牟县的知名度和美誉度；增强了中牟人的自信心。

近期中牟县人民政府将召开颁奖座谈会，请获奖作品作者见报后及时与中牟县委宣传部联系，联系电话：0371—62160609。

加强中心组学习 建设学习型党组织

巩义市

树立典型以情感人 完善机制保障效果

本报讯(记者 武建玲)突出中心组学习、树立先进典型、创新学习模式、完善考核机制……在学习型党组织建设活动开展过程中，巩义市迅速行动，多措并举，掀起了学习型党组织建设热潮。

突出中心组学习。巩义市委中心组坚持每月至少1次以上集中学习，带动全市乡科级中心组学习。学习中，坚持分散学习和集中学习相结合、专家辅导和领导讲学相结合、研读原著原文和观看讲座相结合，保证了学习效果。

树立先进典型。倡树各个层次、不同类型的先进典型，在全社会兴起学典型的热潮。该市挖掘整理站街镇巴沟村原支部书记张可山的先进事迹，经媒体报道后，引起强烈反响。当前，该市正在对勇斗歹徒英勇负伤的巩义市公安局副局长常献忠的先进事迹进行挖掘整理。

创新学习模式。利用清明节、端午节等节日，对青少年进行爱国主义和传统文化教育；开展“红色短信”活动，弘扬革命传统；大力开展“书香家庭”、“书香校园”活动，着力打造健康向上的“书香校园”，培育健康和谐的家庭文化。

完善考核机制。坚持把述学作为各单位年度领导班子建设考核的重要内容，把各级党组(委)中心组和党员领导干部学习情况纳入领导干部综合评价体系和领导班子建设目标管理体系，年底进行考核，考核结果作为评优、选拔和使用干部的重要依据。

治理拥堵 畅通郑州



设岗劝离商贩 协助疏导交通

本报讯(记者 安群英 通讯员 鲁根马 王巍昂文/图)“以前有顾客到北闸口，我就不敢走，现在什么时间都不堵。”昨日，记者要求打车到北闸口，出租车司机刘先生爽快答应了。蜜蜂张办事处的党员、干部职工用两个月的时间，实行定人、定岗、定责工作制度，从早上6:30到晚上10:00值岗，对流动摊贩进行劝离疏导，使沿河路占道经营、堵塞交通的顽疾得到了根治。

省市重点工程京广路扩宽改造工程和京沙快速通道工程的施工，中原路和京广路交叉口道路交通十分拥挤。办事处在中原路京广路交叉口、公交站牌处等地点设置了8处党员示范岗，成立了党员志愿者服务队，协助交警和协管员疏导交通，纠正行人的各种不文明交通行为，倡导市民排队乘坐公交。40多名党员干部和100多名群众加入了党员志愿者服务队，积极参与支持文明交通。

普惠于民 推动发展 促进和谐

金水区万名党员志愿者奉献在基层

本报讯(记者 党贺喜)在刚刚过去的双休日里，作为编外解说员，经八路街道办事处科技社区的工作人员吴峥照例来到省博物院“上岗”。这位本与青铜器不沾边儿的女志愿者，“恶补”三个月，拿到讲解证，定期来到省博物院免费做导游讲解。

像吴峥一样，双休日就是党员志愿者的义务奉献日，这在金水区早已成为定势。而且，这支万名党员志愿者服务大军已逐步打造成为“多兵种、专业化、品牌化”之师，诸如“志愿365、天天有帮手”、“爱心联盟社工站”、“老妈服务队”等。

作为全国基层党建老先进，金水区今年再

次以新理念拉高标杆，刷新举措，而党员志愿者活动就是新增的一道亮丽彩虹。“开展党员志愿者服务活动，就是要让广大党员在实践中锻炼提高，在实践中服务群众，在实践中推动发展，在实践中树立形象。”金水区委书记赵建新道出了此举的出发点和落脚点。

党员志愿者活动是普惠于民的“及时雨”。据了解，该区已拥有特色党员志愿者服务队500多支，呈网格化遍布辖区各个角落，从事政策宣传、科技培训、医疗服务等多层面、多样化志愿服务。南阳新村街道荣华社区的62岁老人周树枝既是社区党委副书记，又是多年的党员志愿者，她带领的“老妈服务队”十

年如一日，调解邻里纠纷，操办婚嫁嫁娶，协助拆迁工程，只要有利于社区居民的事儿都干。志愿者的普惠于民可以数字化展示：与困难群众结对子3800个，免费提供各类技术培训5000多次，办实事好事496件，现金和物质帮助折合人民币300万元……

党员志愿者活动是加快发展的“助推器”。“八仙过海，各显其能”，各路服务大军结合所在部门优势，积极为20余家企业送政策、找资金、破难题。为农村、社区和“两新”党组织建言献策，提供560条“金点子”。志愿者“身怀绝技”，无私奉献，已成为引领全区社会经济发展的一支重要力量。

绿城未来几天持续高温闷热

本报讯(记者 刘俊礼)本周天气预报显示，今明后三天，我市将迎来高温闷热天气。市民出行请注意防暑降温。

天气预报显示，本周高温和雨水势力都不容小觑。省气象台预计，本周高温仍会和暴雨对峙，周前后期降水不断，周中期气温将在35℃~37℃，局地将达38℃，高温闷热天气来了。本周的主要天气如下：周一到周三，南部阴天，有阵雨、雷阵雨，部分地区有大雨、局部暴雨；其他地区多云。周六到周日，全省多云转阴天有阵雨或雷阵雨，北中部部分地区有中雨，局部大到暴雨。周内其他时间以多云间晴天气为主。

据悉，今起三天，我市天气闷热明显，最高气温34℃，最低气温在24℃左右。